FISA DE LUCRU

I. Identificati componentele florii:

PEDUNCUL

SEPALE

STAMINE

PETALE

PISTIL

I

RECEPTACUL

Il.Alegeti raspunsul corect !

Codita florii se numeste:

npeduncul n receptacul n petiol

Caliciul este format din totalitatea:

n petalelor n staminelor nsepalelor

Partea barbateasca a florii se numeste:

n gineceu u androceu n corola
lll.LAsociati prin sageti tipul de polenizare cu definitia sa:

polenizare directa polenul de pe anterele unei flori ajunge pe

stigmatul altei flori
polenizare indirecta este realizatad de om

polenizare artificiala are loc cind polenul de pe antere ajunge pe

stigmatul aceleiasi flori
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